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Ata da 1P sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 24 de maio de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flavio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Também estiverem presentes o excelentissimo prefeito municipal 

Paulo Cezar de Almeida, o secretário municipal de Obras Altair  Berton  e o secretário municipal de agricultura 

Carlos Alexandre Mendonça. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir 

solicitou à 1a secretaria, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Em tempo, o senhor 

presidente comunicou que foram retirados de pauta os projetos de resolução 004 e 005/2021, visto que será 

apresentado um substitutivo, cuja discussão e votação  sera  feita na próxima sessão ordinária. Seguidamente 

passou-se à discussão e votação da Proposta de MG* de Pêsames apresentada pela vereadora Dulce  Correa  

Teixeira aos familiares de  Joao  Domingos da Silva e da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo 

vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Jose  Luciano Correa,  ambas aprovadas por todos os edis. 

Prosseguindo a pauta o senhor presidente passou ao uso da Tribuna Popular pelo secretário municipal de obras 

e serviços urbanos, senhor Altair  Berton,  que em sua explanação falou sobre as obras de pavimentação asfallica 

realizadas na cidade de Campos Altos; construção de calçada no entorno da praga que  sera  feita  proximo  ao 

cemitério; projeto de construção de calçada e reforma da Praga das Populares no Bairro Juca Franco com  area  

de lazer para as crianças; reforma no PSF I; manutenções rotineiras de rede de esgoto; aquisição de veiculo 

caçamba para atender nas estradas rurais; aquisição de um caminhão e confecção de placa na entrada da cidade. 

O secretário discorreu sobre os constantes pedidos de construção de lombadas e mencionou o artigo 94 do código 

brasileiro de transito que proibe a instalação de quebra-molas em muitas situações, sendo necessário que se faça 

uma reflexão sobre a viabilidade de se colocar lombadas, atentando para soluções alternativas que visam reduzir 

a velocidade dos veiculos tais como: placas de sinalização, radares e faixas de pedestre elevadas. Concluindo 

sua fala Altair cedeu o espaço da tribuna para o secretario municipal de agricultura e meio ambiente, Carlos 

Alexandre Mendonça, que comentou sobre o trabalho feito nas estradas vicinais do municinin  am  pareetio  eon,  o 

secretaria de obras, destacou a limitação de maquinário frente a uma grande demanda de serviços; mencionou 

as regiões já atendidas no ano de 2021. Alexandre ressaltou que a administração municipal não cobra pela 

manutenção das estradas e sim existe uma pequena taxa para os serviços feitos dentro das propriedades privadas. 

Todos os vereador fizeram comentários e apresentaram pedidos aos  sec  7  a • representando as demanda 
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trazidas pela população. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson falou de sua viagem juntamente com o 

senhor presidente, vereador Jonnas, a cidade de Pará de Minas, onde foram prontamente recebidos pelo vice-

prefeito e atual secretario municipal de esportes, ocasião em que trataram de assuntos de interesse do municipio, 

principalmente no tocante à criação de uma liga regional de esporte;  Mani  de também visitarem a  Camara  

Municipal de Pará de Minas. 0 vereador Adamilson ainda citou sua visita a  Camara  Municipal de Nova Serrana, 

onde pode absorver boas ideias para a ampliação dos trabalhos legislativos. 0 vereador  Diego  parabenizou 

Renato Dantas pela limpeza dos lotes da CAPECA; parabenizou a equipe de saúde do municipio pela rapidez no 

atendimento ao acidente ocorrido na BR 262; agradeceu ao cidadão Eduardo por estar se disponibilizando a retirar 

os caminhões parados próximo ao parque de exposições; pediu uma moção de pêsames aos familiares de  Ronan 

Candid°  da Silva, sendo infelizmente mais uma vitima da Covid 19 na cidade de Campos Altos.  Diego  ainda 

reclamou da falta de consciência das pessoas sobre os focos de incêndio; falou quanto a possibilidade de alongar 

os passeios sentido Serratec até a fábrica de tijolos e reclamou da falta de lugar para estacionamento dos veiculos 

no centro da cidade. 0 vereador Waltair comentou sobre a necessidade de construção de lombadas em algumas  

was;  falou das constantes reclamações da população, empresários e moradores locais sobre o congestionamento 

do transito na Rua Getúlio Portela próximo ao Poliesportivo onde são feitas as aulas e exames de transito, assunto 

complementado pelo vereador Everaldo. 0 vereador  Willer  reiterou a questão das lombadas nas vias públicas e 

reforçou a necessidade de construir uma lombada eletrônica sentido santuário para reduzir a velocidade dos 

veículos e evitar acidentes. A vereadora Elquy falou sobre seu oficio que  sera  encaminhado aos empresários da 

cidade, se possivel endossado por todos os edis, pedindo apoio para investir num paisagismo de destaque para 

a entrada da cidade de Campos Altos. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 24 de,, io de 2021. 
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